

榴莲忘返 真香!

霸气 味道上身

众所周知,榴莲味道令人非常上头,钟意人会对佢爱不释手,而讨厌嘅肯定就会走夹唔啲。果王之所以称霸,就因为佢味道够姜够犀利。奥芝士加嫩烂洋葱,再嚟少少松节油混合起来,大概就係大家第一次闻到榴莲味后的描述。榴莲味香水前调就係刺激嘅榴莲香,令人可以沉浸式感受热带果园嘅缤纷;中调的奶香、草木香渐渐中和咗热带果园的热情;后调係香甜的水果味,味道持久又亲切。只需要喷一下,就令人迷幻喺水果盛宴之中,难怪榴莲香水会令人又爱又恨。除咗香水之外,榴莲味嘅香薰、精油等等,都同样有呢种上头又醉人嘅魅力,令到一众榴莲积极分子对佢爱难舍难离。

手气 好啱防身

榴莲除咗气味霸道之外,外形都係非常“生人勿进”的,密密麻麻嘅芒刺就是佢对自己嘅保护。有泰国当地心灵手巧咗整咗个仿真榴莲斜挎包,外形100%还原榴莲个look,里面冇肥美饱满嘅“果肉”,逼真到忍唔住想咬一啖。亦有啲品牌巧妙咁将呢啲拮手刺刺“软化”,用泡布模仿榴莲嘅芒刺做成手袋,“泡泡刺”可以伸缩,袋身可以根据所装物品嘅size增大缩小,非常人性化。最特别嘅係佢模仿埋经典嘅榴莲配色,望落就好似揸住一个榴莲壳咁,分分钟变防身神器。除咗呢啲榴莲造型嘅包包,有啲扁身手包都会设计带有榴莲刺元素,整齐排列嘅凹凸刺身,令成个包包嘅质感都升华咗。

脚气 形神兼备

既然有“手饰”,对脚肯定唔可以执输啦。拖鞋有多种款式可以选择,一字款够简单,喉办公室最端用嚟放松下只脚仔,人字拖就啱潮人出街,虽然佢嘅表面积唔大,但细节都处理得好精致。仿榴莲壳造型嘅拖鞋除咗模仿外壳,仲加咗榴莲嘅果柄呢啲鞋跟后面,就连内里都模仿咗榴莲肉嘅质感同颜色,着喉脚上柔软有弹性,似足熟透嘅榴莲肉,着住就好似已经闻到榴莲味,超有质感。榴莲底嘅运动鞋鞋底就係模仿榴莲嘅芒刺做防滑颗粒,大半圆嘅底部好似榴莲壳咁,踩住咗呢啲鞋底,真系会觉得自己气场两米八。无论大家係钟意佢嘅气味上头,定係enjoy佢锋芒毕露嘅嚣张样,榴莲周边产品圈里面,再次认证咗自己果王嘅地位。

青春正好 舞限激情

个人技·绝

O'MA高校联赛这天,由HERO个人赛海选拉开序幕。各位高校dancer都尽show个人绝技,用最短时间吸引评委眼球。Hip-Hop表演大气自由,张扬年轻人够young够chill;Popping选手将肌肉爆发力展现得淋漓尽致,每个wave,每下slide都行云流水,令人拍手叫绝。选手以两两battle形式晋级,舞者之间亦敌亦友,互相PK时大家都很燃,自然係气重重重,对决结束后,又会暖心拥抱,给个High-Five,为对方下一个对决给予祝福。有趣嘅系,Color发想,自然係气重重重,对决结束后,又会暖心拥抱,给个High-Five,为对方下一个对决给予祝福。有趣嘅系,Color发想,自然係气重重重,对决结束后,又会暖心拥抱,给个High-Five,为对方下一个对决给予祝福。有趣嘅系,Color发想,自然係气重重重,对决结束后,又会暖心拥抱,给个High-Five,为对方下一个对决给予祝福。

齐舞魂·燃

嚟到齐舞比赛部分,高校齐舞团战将决赛现场推向第二个高潮。各燃炸。每支队伍都为当白嘅表演,精心设计造型妆发,荧光炫目嘅长袖搭为齐舞增添气势。今次齐舞比赛中,唔少舞台加入角色扮演、剧情设定等帽代表,一身酷飒迷彩服尽显帅气;澳门科技大学将自己精心准备嘅小背心搭橙色裤,搞笑形容为“环卫工装”,上到舞台演绎时一啲都唔马虎战斗格,仲有“大魔王”上阵加持,为了在比赛中胜出,大家都舞力全开。

小魔王·炸

比赛现场最后一个炸裂高潮,竟然唔係公布获奖名单,而係最强青少年魔王团与国际嘉宾联合合作舞台。欧洲Hip-Hop战係年纪细,身型仲好似塞窦蜜吶,其实全部都係舞坛顶尖高手。年纪最细嘅“大力仔”仲係个二年级嘅“小学鸡”,但跳起舞嚟者嘅青春魅力以及街舞嘅“舞”魔力。

PS:想重温这场精彩赛事,还可以到羊城派·可乐生活频道直播点点击回放,想回顾赛事精彩片段,就要关注“可乐生活Color”视频号、微博、抖音等新媒体平台啦!